



# 我要成為大**ㄉ****ㄉ**胖**ㄉ****ㄉ**熊**ㄉ****ㄉ**！

我叫做小胖，是生活在美國阿拉斯加特邁國家公園的棕熊。我有一個愛我的媽媽，和愛和我作對的哥哥，我和他正在冷戰，為了忍住不和哥哥說話，我決定開始寫日記。

2024  
4/1

## 棕熊小胖的第一篇日記

溫暖的陽光從洞口灑進來，洞穴外傳來噦噦喳喳的鳥叫聲，彷彿在說：「春天到囉！」

可是我還想再睡一下。「小胖，起床啦！」這震耳欲聾的聲音，我不用睜眼就知道，一定是我

討人厭的哥哥！



熊媽媽有話要說

我們生活的地方冬天非常冷，所以會冬眠，春天才會醒來。棕熊媽媽們都和我一樣會獨自撫養寶寶長大，等兩、三年孩子們能夠獨自謀生後，才會離開。



我的哥哥叫做大胖，雖然名義上是我的哥哥，但我們是同一天出生。他出生時就比我高，我卻又瘦又矮小，我懷疑在媽媽肚子裡時，養分都被哥哥搶走了！

唉！一覺醒來你又更瘦了，多吃一點吧！」哥哥嘲謔的語氣，瞬間讓我「灰熊奶奶」生氣。哼！我下定決心一定要成為



**大**ㄉ****ㄉ**胖**ㄉ****ㄉ**熊**ㄉ****ㄉ**！**

2024  
7/1

## 成為大胖熊之路好難啊！

哎呀！明明說要寫日記，怎麼「熊熊」就忘記了？不過，我沒有忘記要成為大胖熊喔！這陣子我吃了好多東西，像是莓果、嫩葉和小昆蟲等，今天媽媽還帶我們去吃鮭魚大餐。∞～yummy



但是，我大部分的時間都在撲空、跌倒和爬起來，喝的水可能比吃的魚還多。媽媽說我們已經兩歲了，要學會自己抓魚。可是抓魚真的好難，我甚至還被鮭魚狠狠地打臉。😢



正當我覺得今天肯定會餓肚子時，哥哥居然呀了！一條魚來給我！喔～我突然覺得有哥哥的孩子像個寶！

## 不過感動只持續了幾秒鐘。



吃剩的，給你！

把我的感動還回來！



## 熊媽有話要說

我們住的地方在每年七月，會有大量的鮭魚從大海洄游到河流的上游產卵。我們就能站在水裡，等待獵捕鮭魚。



鮭魚有豐富的脂肪，能為我們帶來極高的熱量，成年的棕熊一天甚至能吃40多條鮭魚喔！